

平成27年5月31日 午後3時から

MORC事務所

参加 赤石理事長 木村副理事長 鈴木副理事長 佐藤理事 阿部理事 佐々木理事
加藤理事 橋内理事 佐久間理事 飯島監事

赤石理事長挨拶

浄化槽の完成御礼

石巻防災マリーナ情報 新聞記事資料

議事

木村副理事長

1. 新規会員

斎藤 傳一郎氏 春風所属 承認。

2. ポンツーン海面使用料

40万円プラスα 棧橋会費から支払い。承認。

3. 松島観光協会会費

2万円の会費要求。承認。

鈴木副理事長

1. 気仙沼レース

8月14・15・16日の予定。

詳細を詰めて6月第1週に広報予定。

8月9日のポイントレースは中止。

2. 小浜サンセットレースの提案。

MORC主催ではなく小浜有志の集いです。

橋内理事

地元民を対象とした体験帆走

9月6日(9月13日予備日)予定。

20人位参加予定。

保険料は130から40円位。

赤石理事長

タモリカップ

クルーザーレース部門の運営を依頼された。

現在情報が不足しており

レース委員長は誰になるのか。

事故等があった場合の責任は誰が取るのか。

経費はどうするのか。

外来艇の対応はどうするのか。

以上の問題がある。

斎藤氏を参考人として招聘した。

鈴木副理事長。

佐藤 マサオ氏のパワーボート係留費の確認。

木村副理事長 10万円と決定。

木村副理事長

棧橋会計を含め会計事務所に相談の必要があると提案。

消費税

棧橋の所有権

セイルヨットとの覚書の内容

以上について 木村副理事長 橋内理事で赤石会計事務所に相談する。

飯島監事

木村副理事長 事務出雲氏の会計処理業務が大変できちんとした人件費を出さなければサステイナブルな事務局体制を整えることができない。

総会までに考えてもらいたい。

佐々木理事

MORCの理事会で小浜フリースのイベントを協議しているのは違和感がある。

赤石理事長

議題 行事は小浜の事は小浜に任せ MORC本来のものだけにするが
報告は受ける。

加藤理事

松島ライブカメラ 近々復旧予定。

佐藤理事

一部会員からクラブ旗復活の希望あり。
担当は会員にお願いして見積もりを取ってから費用負担等詳細を詰める。
基本的に実施予定。

佐久間理事

名刺を作りたい。
雛形を作り検討。裏書きは英語が必要。
渡辺前理事長の肩書きは顧問。

次回第5回理事会は6月27日(土曜日) 午後3時から
MORC事務所